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Мета виховного заходу:  

✓ Поглибити знання учнів про події сучасної української історії, зокрема 

про героїв, які своєю відвагою впливають на майбутнє України.  

✓ Формувати у здобувачів освіти такі цінності, як патріотизм, любов 

до рідної землі і розуміння важливості людського життя як найвищої 

цінності.  

✓ Виховувати почуття гордості  за власний народ та повагу до тих, хто 

відстоює незалежність і свободу нашої країни. 

Оформлення залу: Прапор України, Прапор Полтавської обл., напис на 

дошці: «Нація, яка має героїв, не загине: творці новітньої історії», фото 

Героїв,  на столі вишитий рушник, ікона Божої матері, метроном, свічка, 

квіти. 

Обладнання: проєктор, екран для показу слайдів або відео, стійка для 

прапорів.  

Вікова категорія: 13-16 років. 

Використані цифрові інструменти: Google, Canva, YouTube. 

Хід заходу 

Слайд 1 

(Звучить «Мелодія ля мінор» Мирослава Скорика з кінофільму «Високий 

перевал». Виконують на бандурі та кнопковому акордеоні Тетяна Мазур і 

Сергій Шамрай, гурт B&B Project.) 

https://www.youtube.com/watch?v=l5-xsy01cyA 

Слайд 2 

Ведуча. Україна... Моя рідна країна, земля наших батьків, на якій нам 

судилося народитися й жити, яка стала для нас Батьківщиною. Вона вражає 

світ незламністю, мужністю та величчю. Здавна свята українська земля 

привертала увагу ворогів, які прагнули її захопити й поневолити наш народ. І 

сьогодні ми бачимо, як наші захисники продовжують цей багатовіковий 

подвиг у виснажливій боротьбі за свободу. Окупанти розраховували на 

швидку перемогу, але зустріли потужний спротив українців.  

https://www.youtube.com/watch?v=l5-xsy01cyA
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Ведучий. І цей спротив став можливим завдяки тим, хто обрав шлях 

захисника i пожертвував не лише своїми мріями, а й, у багатьох випадках, 

власним життям заради свободи Батьківщини. Дорогі друзі! Сьогодні ми 

зібралися, щоб дізнатися про двох видатних особистостей нашого часу — 

Василя Сліпака, відомого як «Міф», та Юлію Паєнковську, знану як «Тайра». 

Вони могли б досягти великих кар’єрних висот, проте їхній вибір — захист 

України. Їхня відданість і самопожертва стали прикладом для кожного з нас.  

Ведуча. Що ж керувало ними, коли вони зробили цей вибір? Любов до 

України, поклик серця чи невимовна потреба захистити?!  

Василь — талановитий співак, який залишив світову сцену заради боротьби 

на передовій, і Юлія —президентка федерації айкідо «Мутокукай-Україна» 

професійний викладач айкідо понад 20 років, яка стала парамедиком і  

рятувала життя під обстрілами.  Про цих людей варто говорити, їх потрібно 

знати. Їх любов до Батьківщини, готовність ризикувати всім заради її 

незалежності, а також виняткова культурна та особиста спадщина роблять їх 

символом патріотизму i героїзму для українського народу та світу. 

Слайд 3 

Ведучий. Василь Сліпак народився i виріс у Львові. У його родині не було 

музикантів, але Василь з дитинства завжди співав, а в своїх iнтерв’ю часто 

розповідав, про те, що його підтримував старший брат Орест. Коли  Василю 

було лише дев’ять років, брат відвів його до легендарної львівської хорової 

капели «Дударик». 

Слайд 4 

Ведуча. Василь Сліпак мав унікальний тембр, що поєднував риси i 

контртенору, i баритона, неймовірну харизму, яскраву зовнішність i був 

справжньою зіркою європейської сцени понад 20 років. Його хотіли бачити 

всюди: опера Бастилії, головний зал ЮНЕСКО в Парижі, Ковент-Гарден, 

Краківська опера та десятки інших театрів. 

Ведучий. Одне слово, блискуча кар’єра та любов публіки, десятки ролей, 

перемог i відзнак... Майже 19 років Василь прожив у Парижі. Французьку 
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публіку чарував на сценах усіх оперних театрів країни. І мiг би жити та 

творити й надалі, однак вибрав інший шлях — віддано служити Україні, 

поставивши свій талант і патріотизм на службу Батьківщині. 

Слайд 5 

Ведуча. Під час Революції Гідності Сліпак активно брав участь у численних 

акціях у Парижі, віддаючи  майже всi зароблені кошти на підтримку України. 

Після анексії Криму та початку війни вiн не залишився осторонь: як 

справжній патріот, вiн  організував безліч волонтерських проєктів. 

Допомагав дітям-сиротам, які втратили батьків на війні. 

Слова ведучих на фоні саундтреку Людовіко Ейнауді «Experience» 

Слайд 6 

Ведучий. Уперше він вирушив на Донбас у травні 2014 року. Вирушив туди, 

де брали добровольців, i пробув там у складі Добровольчого Українського 

Корпусу «Правий сектор» понад місяць. Воював у Пiсках, у районі 

донецького аеропорту. Брав участь у боях за Авдіївку. На фронтi Василь 

Сліпак одразу отримує позивний «Мiф» — на честь Мефістофеля, героя своєї 

улюбленої опери «Мефістофель» Шарля Гунно.  

Ведуча. Вдруге  він поїхав на фронт у вересні 2015-го, в село Водяне під 

Маріуполем, у жовтні повернувся до Парижа. 18 червня 2016 року третя його 

поїздка на Донбас була фатальною. 

Слайд 7 

Ведучий. Василь Сліпак загинув 29 червня 2016 року в бою в районі смт 

Луганське (Бахмутський район, Донецька область) близько 6:00, від кулi 

снайпера, прикриваючи товаришів з кулемету. Похований на Личаківському 

кладовищі у Львові. У 2017 році указом Президента України «за виняткову 

мужність i героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане служіння Українському 

народові» йому присвоєно звання «Герой України» (посмертно). 

Слайд 8 
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Ведуча. Нагороджений  у 2016 році — Орденом «За мужність» I 

ст.(посмертно) — за особисту мужність, виявлену у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане служіння 

Українському народові. У 2018 році — відзнакою ДУК ПС «Бойовий Хрест 

Корпусу» (посмертно) — вшановуючи пам'ять та засвідчуючи довічне 

перебування в лавах Добровольчого Українського Корпусу «Правий сектор». 

У 2020 роцi отримав статус народного визнання «Лицар Доброї Волі» 

(посмертно). 2023 року  відзнака «Почесний знак Святого Юрія» (посмертно). 

 Ведучий «Це так мало i так багато — любити свою землю», — повторював 

Василь Сліпак.  «Я нічого не боюсь. Тільки Бога». Яка ж потвора ця війна! 

Слайд 9 

(Перегляд відео Сніданку 1+1 «Герой України: історія оперного співака 

Василя Сліпака)  https://youtu.be/uP-MTfMrGQY?si=GY03La7HoKetwQmC   

Ведучий.  Місяць на небі, зіроньки сяють, 

Тихо по морю човен пливе. 

В човні дівчина пісню співає, 

А козак чує – серденько мре… 

Останній запис його співу було зроблено на фронті на Сході України. Перед 

боєм вiн споряджає магазин патронами, а його голос, що звучить з глибини 

душi, стає прощальним дарунком слухачам. Це зворушлива мелодія, яка 

залишилася навіки в пам’яті, як спомин про воїна, сповненого козацької 

доблесті. 

Слайд 10 

(Перегляд відео Місяць на небі - Василь Сліпак та хор Moon in the sky - 

Vasyl Slipak and choir) https://youtu.be/_U8cibqi06I?si=Q1fL_rpCk42g_jLU 

Слайд 11 

Ведуча. Давайте вшануємо пам'ять нашого героя й усіх, хто поклав своє 

життя на захист нашої землі хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання… 

(звучить пісня «Гей, плине кача», метроном) 

https://youtu.be/uP-MTfMrGQY?si=GY03La7HoKetwQmC
https://youtu.be/_U8cibqi06I?si=Q1fL_rpCk42g_jLU
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Ведучий. Василя Сліпака вшановують як справжнього українського Героя. 

Відбуваються вечори його пам’яті. Незабаром після його трагічної загибелі 

Національний банк України випустив пам’ятну монету номіналом двi гривні, 

присвячену його пам’ятi.  

Слайд 12 

Ведуча. Ця монета входить до серії «Видатні особистості України». На ній 

розміщений малий державний Герб України, портрет Василя Сліпака, нотний 

рядок і напис: «Василь Сліпак «Міф». Офіційна дата введення в обіг – 21 

червня 2021 року. Його подвиг вшановують у пам’яті народу, як i всiх, хто 

вибрaв боротьбу за нашу країну. 

Слайд 13 

Ведучий.  І кожен з нас на щось та здатен. 

У нас нема ні страху, ні покори. 

Ми — українці. І нам треба — жити! 

                                   Ліна Костенко, «Берестечко» 

 Сьогодні на нашому заході ми хотіли б відзначити ще одну легендарну 

постать, жінку, яка є втіленням незламності українського народу, а її сила 

духу і відданість надихають усіх, хто прагне свободи та справедливості.  

Слайд 14 

Ведуча. Юлія Георгіївна Паєвська, відома всiм як «Тайрa» — українська 

військовослужбовиця, парамедикиня, волонтерка та доброволиця, 

командирка підрозділу «Янголи Тайри», дизайнерка та президентка 

Федерації айкiдо. Юля народилася в Києві, вихованням дівчинки займалися 

бабуся з дідусем. З першого класу навчалася робити перев'язки та накладати 

джгути — її навчала шкільна медсестра, яка була санітарною інструкторкою 

пiд час Другої світової війни. З шести років Юлія захоплювалася спортом, 

тому закінчила Національний університет фізичного виховання i спорту 

України та займалася спортом професійно. Має 5 дан  айкідо, очолює 

Федерацію айкідо «Мотокукай Україна» та понад 20 років є  викладачкою 

айкідо.  
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Слайд 15 

Ведучий. Під час Революції Гідності вона приєдналася до медиків 

Євромайдану, рятуючи життя поранених протестувальників. Ця відданість і 

готовність допомагати іншим спонукали її піти далі — стати парамедиком на 

війні, знову ризикуючи життям заради кожного врятованого. Проводячи  

навчання на полігонах та базах добровольців, Юля викладала   тактичну 

медицину,  в той період навчила близько 8 тисяч осiб. Створила підрозділ 

«Янголи Тайри», який врятував понад 500 бійців та бійчинь. Початок 

повномасштабного російського вторгнення вона зустріла в Маріуполі, де 

надавала допомогу сотням поранених військових та цивільних, доставляла 

людей до шпиталів. 

Слайд 16 

Вірш читає учень 9 класу на фоні мелодії 

(автор Крилата (Любов Пікас), «Військовим медикам присвячується»)  

Серед них є загиблі і ранені є. 

Вони  в полі, бува, надають допомогу. 

Бачать смерті потуги, каліцтво страшне. 

Просять сил їм додати у Господа  Бога. 

Є такі, що лишили домівки свої, 

Теплу ковдру на ліжку, в шкатулці намисто. 

Вже забули про те, що таке вихідні, 

Зустріч в колі родини, прогулянки містом. 

В них робота добово конвеєром йде. 

Терористи вогню для солдат не жаліють! 

Часто тіло, неначе свинцеве уже, 

Серце глушить мотор,  руки, спина німіють. 

Та спитай їх: «А, може, додому пора?» 

Ні один не наважиться «так»  відказати. 

Ні один не покине важкого поста, 

Ні один не залишить солдата вмирати.    
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Слайд 17 

Ведуча. Тайрa постійно наголошувала: «Я – парамедик, i наш добровольчий 

підрозділ ніколи не брав зброю на «нуль». Якщо я буду вести вогонь, втрачу 

час, а поранений втратить життя через те, що я загралася у «війнушку».  

Моя справа – довезти пораненого до госпіталя живим». 

Ведучий. 16 березня її та водія реанімобіля Сергія, з яким вона працювала, 

затримали на блокпості в селищі Мангуш неподалік від Маріуполя. Вони 

потрапили в полон до російських окупантів, коли їхали так званим «зеленим 

коридором». 

Ведуча. 17 червня 2022 року Президент України Володимир Зеленський 

повідомив, що Юлію звільнили після трьох місяців полону: «Вдалося 

звільнити з полону «Тайру», українського парамедика Юлію Паєвську. Вона 

вже вдома». 

Ведучий.  15 вересня 2022 року Юлія свідчила перед Комісією з питань 

безпеки та співробітництва в Європі про жахи російського полону. Як 

зазначила посол України у США Оксана Маркарова, «це був дуже потужний 

виступ iз правдою про жахи російської блокади Маріуполя та про тримісячне 

перебування в нелюдських умовах у полоні окупантів, нічим не обмежену 

жорстокість російських загарбників-терористів.  

Слайд 18 

Перегляд відео «Солдати рф для мене як хворі» (Тайра про полон, 

спостереження за катами та щоденне оперування у Маріуполі) 

https://youtu.be/SoQ1gS8WfQQ?si=j16oqu1IM-7S0MVP 

Ведуча. Юлія закликала наших американських друзів збільшити допомогу 

Україні, збільшити тиск на Росію, допомогти нам захистити не тільки 

Україну, а й весь цивілізований світ». 

Вірш читає учениця 9 класу на фоні мелодії 

(автор Сергій Борщевський, «Західним партнерам») 

Коли Парижі ваші та Берліни 

Топтатиме орда, несамохіть 

https://youtu.be/SoQ1gS8WfQQ?si=j16oqu1IM-7S0MVP
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Згадайте хресні муки України,  

Яка благала вас:  «Допоможіть!» 

Не в змозі врятуватись від навали, 

Свої країни здаючи орді, 

Згадайте, як тоді ви «співчували», 

Які були «стурбовані» тоді. 

Як спонукали до переговорів 

Із тими, хто сидіти мав би у тюрмі, 

Повчали після трьох голодоморів 

Й кількох століть в  московському ярмі. 

Згадайте все: як гинули герої, 

Як кров лилася і палав Донбас… 

А ми ж у вас просили тільки зброї, 

Щоб захистити і себе, і вас. 

Ведучий. Юля подарувала Національному музею Революції Гідності свою 

каску, арафатку та прапор з написом «Тaйра». А у 2022 році передала до 

Національного музею історії України у Другій світовій війні кілька 

особистих речей, пов'язаних iз своїм  підрозділом «Янголи Тaйри». У музеї цi 

предмети використовують в експозиції, присвяченій боротьбі українців 

проти Росії. 

Ведуча. Продовжуючи працювати на благо своєї країни, у 2022 році 

заснувала благодійний фонд «Українська фундація Мрія», який сьогодні 

опікується родинами загиблих, полеглих i зниклих безвісти військових та 

цивільних. 

Слайд 19 

Ведучий. Тайра нагороджена  Відзнакою Президента України «За 

гуманітарну участь в антитерористичній операції» (2017); Міжнародною 

відзнакою «Найхоробріша жінка світу» — від Державного департаменту 

США;  Нагрудним знаком «Знак пошани»; Медаллю «За сприяння Збройним 

Силам України»; Нагрудним знаком «За заслуги перед Збройними Силами 
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України»; Медаллю «Захиснику Вітчизни»; Волонтерським Орденом 

«Народний Герой України» та «Орденом Нескорених». 

Слова ведучих на фоні мелодії «Experience» Людовіко Ейнауді 

Слайд 20 

Ведуча. Чи задумувалися ви, що кожен iз нас здатний на щось більше, якщо 

того вимагає наша Батьківщина? Ці герої надихають нас своїм прикладом… 

Їхня відданість Україні та своєму народу є прикладом того, що навіть у 

найтемніші моменти є світло, яке веде вперед. Сьогодні ми схиляємо голову 

в повазі до їхнього героїзму й віримо, що життєвий  приклад Василя Сліпака 

та Юлії  Паєвської житиме у ваших серцях та серцях усіх українців, 

надихаючи на нові звершення. 

Ведучий.  Бережи, Боже, Україну, 

Дай сили нам без зайвих слів, 

вправно, натхненно, без упину 

долати підлих ворогів, 

терпіння, мужності, єднання, 

щоб зникла наволоч остання, 

щоб знали діти лиш мирне небо- 

нам Все для цього зробити треба! 

Звучить пісня  «Україно» Тараса Петриненка (у виконанні дівчат 9 класу) 

Ведуча. Дякуємо за увагу та висловлюємо щиру подяку нашим захисникам за 

можливість зібратися сьогодні разом для проведення даного заходу. Слава 

Україні!   

ВСІ: Героям Слава! 

https://www.canva.com/design/DAGU11NCIzQ/db3eu1j500Hq_ahJWfQCxQ/edit

?utm_content=DAGU11NCIzQ&utm_campaign=designshare&utm_medium=link

2&utm_source=sharebutton 

 

 

https://www.canva.com/design/DAGU11NCIzQ/db3eu1j500Hq_ahJWfQCxQ/edit?utm_content=DAGU11NCIzQ&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAGU11NCIzQ/db3eu1j500Hq_ahJWfQCxQ/edit?utm_content=DAGU11NCIzQ&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAGU11NCIzQ/db3eu1j500Hq_ahJWfQCxQ/edit?utm_content=DAGU11NCIzQ&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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